

Заходи, які проводилися в Академії в період з 2022 -2023 роки (Аспіранти)

2022 рік			
№	Назва заходу	Посилання /Зміст	Примітка
1	КРУГЛИЙ СТІЛ ВІД РАДИ МОЛОДИХ ВЧЕНИХ МОН «НАУКА: КРОК В ЄС»	<p align="center">https://ooiuv.odessaedu.net/uk/news-1689-9324/</p> <p>6 липня Радою молодих вчених Міністерства освіти і науки України в онлайн форматі був проведений круглий стіл «Наука: крок в ЄС». Метою заходу було обговорення актуальних питань реформування української науки в умовах євроінтеграції. Від КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» участь у круглому столі взяла М. Гриньова, голова Наукового товариства студентів, аспірантів та молодих вчених академії.</p>	6 лип. 2022
2	ГОСТЬОВА ЛЕКЦІЯ «ГЕНДЕРНА РІВНІСТЬ ЯК БАЗОВИЙ ПРИНЦИП ДЕМОКРАТИЧНОГО СУСПІЛЬСТВА: МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД І НАЦІОНАЛЬНІ ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ»	<p align="center">https://oano.od.ua/uk/news-1737-9324/</p> <p>Впродовж останніх років за сприяння наукового відділу і кафедри педагогіки та освітнього менеджменту в КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» формується добра академічна традиція запрошувати науковців, експертів та практиків для проведення гостьових лекцій.</p> <p>Так, 7 вересня для магістрантів, аспірантів та науково-педагогічних працівників академії Людмила Володимирівна Кринець, д. філос. н., ст. наук. спів., помічник з гендерних питань та Євроатлантичної співпраці начальника Національного університету оборони України імені Івана Черняхівського, провела гостьову лекцію на тему: «Гендерна рівність як базовий принцип демократичного суспільства: міжнародний досвід і національні особливості реалізації».</p>	7 вер. 2022
3	ВОРКШОП ВІД НАУКОВОГО ТОВАРИСТВА АКАДЕМІЇ «НАУКОВА СТАТТЯ: ЛАЙФХАКИ ДЛЯ МАЙСТЕРНОСТІ»	<p align="center">https://oano.od.ua/uk/news-1743-9324/</p> <p>Виклики сьогодення внесли певні корективи у плани роботи Наукового товариства студентів, аспірантів та молодих вчених КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради». Водночас ми продовжуємо проведення заходів освітнього і наукового спрямування, теми яких визначені на запит здобувачів освіти. І вже стало доброю традицією запрошувати на наші заходи науково-педагогічних працівників академії, які надають здобувачам освіти не лише слухні поради, а й діляться власним досвідом.</p>	9 вер. 2022
4	СЕМІНАР – ТРЕНІНГ «СОЦІАЛЬНІ ІГРИ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНИХ НАВИЧОК ВСІХ УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ»	<p align="center">https://oano.od.ua/uk/news-1756-9324/</p> <p>23 вересня на базі КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» фахівцями Одеського обласного ресурсного центру підтримки інклюзивної освіти було проведено семінар – тренінг «Соціальні ігри як засіб формування комунікативних навичок всіх учасників освітнього процесу».</p>	24 вер. 2022

		Учасниками семінару були фахівці інклюзивно-ресурсних центрів, педагоги, які працюють в умовах інклюзивного навчання, здобувачі вищої освіти. Захід проводився в онлайн-режимі.	
5	ВЕБІНАР "ЛІДЕРСТВО ПІД ЧАС ВІЙНИ. ВИКЛИКИ ТА ВИСНОВКИ"	<p>https://oano.od.ua/uk/news-1768-9324/</p> <p>Здобувачі освіти КЗВО "Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради", окрім опанування дисциплін, які викладаються в магістратурі та аспірантурі, активно використовують можливості неформальної освіти.</p> <p>Так, 29 вересня здобувачі освіти та співробітники академії взяли участь у вебінарі від Jansen Capital Management на тему: "Лідерство під час війни. Виклики та висновки".</p>	29 вер. 2022
6	ФОРУМ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 2022	<p>https://oano.od.ua/uk/news-1775-9324/</p> <p>За ініціативи Центру забезпечення якості освіти КЗВО "Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради" 4 жовтня науково-педагогічні, педагогічні працівники та здобувачі вищої освіти Академії взяли участь у вебінарі від Unichек та Національного агентства із забезпечення якості освіти «ФОРУМ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 2022».</p>	5 жовт. 2022
7	КРУГЛИЙ СТИЛ ДЛЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ ЗАКЛАДІВ ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ «ПРАКТИЧНІ КРОКИ ДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ У ПЕРІОД ВОЄННОЇ ЕКСПАНСІЇ: ПОГЛЯД СТУДЕНТА»	<p>https://oano.od.ua/uk/news-1790-9324/</p> <p>Представники КЗВО "Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради" взяли участь в обласному онлайн-засіданні інформаційно-виховної години у формі круглого столу для здобувачів освіти закладів фахової передвищої освіти Одеської області на тему: «Практичні кроки до академічної доброчесності у період воєнної експансії: погляд студента».</p>	8 жовт. 2022
8	ІІІ ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ФОРУМ МОЛОДИХ ВЧЕНИХ УКРАЇНИ	<p>https://oano.od.ua/uk/news-1821-9324/</p> <p>27 жовтня в онлайн форматі відбувся ІІІ Всеукраїнський форум молодих вчених України. Організатором якого виступила Рада молодих вчених при МОН України. Цьогоріч форум відбувся в форматі панельних дискусій, присвяченим проблемам і перспективам діяльності рад молодих вчених в умовах війни в Україні та за кордоном.</p>	27 жовт. 2022
9	ОНЛАЙН-МАЙСТЕРКА ВІД НАУКОВОГО ТОВАРИСТВА АКАДЕМІЇ «РОБОТА З НАУКОВИМИ ДЖЕРЕЛАМИ: ЛАЙФХАКИ ДЛЯ МАЙСТЕРНОСТІ»	<p>https://oano.od.ua/uk/news-1826-9324/</p> <p>Під час написання тез, статей, кваліфікаційних та дисертаційних робіт, підготовки до семінарських занять, виконання самостійних завдань в межах опанування навчальних дисциплін у здобувачів вищої освіти та молодих вчених виникає низка питань: Як швидко віднайти достовірні і актуальні для сьогодення наукові джерела? Як не бути спійманим на плагіаті і дотриматися принципів академічної доброчесності під час цитування? Як написати якісний академічний текст і надати йому неповторного наукового стилю?</p>	29 жовт. 2022

10	I НАУКОВИЙ КЛАСТЕР «СЕКРЕТИ УСПІХУ ОСВІТИ XXI СТОЛІТТЯ: ТЕОРІЯ&ПРАКТИКА»	https://oano.od.ua/uk/news-1857-9324/ Наукове товариство студентів, аспірантів та молодих вчених КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» започатковує нові традиції. Так, 9 листопада відбувся II Науковий кластер «Секрети успіху освіти XXI століття: теорія&практика», який проводився з нагоди Всесвітнього дня науки в ім'я миру та розвитку.	13 лист. 2022
11	I ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ МОЛОДИХ ВЧЕНИХ «ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ СУСПІЛЬСТВА ТА ДЕРЖАВИ: СУЧАСНІ НАУКОВІ ВИКЛИКИ»	https://oano.od.ua/uk/news-1879-9324/ 2 грудня у змішаному форматі відбулася приурочена до Всесвітнього дня науки I Всеукраїнська наукова конференція молодих вчених «Проблеми розвитку суспільства та держави: сучасні наукові виклики». Захід організований Радою молодих вчених при Одеській обласній державній адміністрації та включав декілька тематичних напрямків: актуальні питання гуманітарних наук, культури та мистецтв, проблемні питання суспільних наук, основні напрями розвитку біології та охорони здоров'я, сучасний стан і розвиток природничих наук, математичні та технічні наукові дослідження.	2 груд. 2022
12	КРУГЛИЙ СТІЛ «ДІЯЛЬНІСТЬ РАД МОЛОДИХ ВЧЕНИХ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ: ВИКЛИКИ СЬОГОДЕННЯ»	https://oano.od.ua/uk/news-1875-9324/ З нагоди Всесвітнього дня науки 2 грудня у змішаному форматі відбувся круглий стіл «Діяльність рад молодих вчених Одеської області: виклики сьогодення», організатором якого стала Рада молодих вчених при Одеській обласній державній адміністрації.	2 груд. 2022
13	ERASMUS+ ТРЕНІНГОВИЙ КУРС В МЕЖАХ МІЖНАРОДНОГО ПРОЄКТУ "DIVERSITY MANAGEMENT FOR YOUTH WORKERS"	https://oano.od.ua/uk/news-1873-9324/ Задля інтеграції кращого європейського досвіду в освітній простір Одещини сприяння участі науково-педагогічних працівників та здобувачів освіти у міжнародних освітньо-наукових проєктах є одним із пріоритетних завдань КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради».	1 груд. 2022
14	КРУГЛИЙ СТІЛ "АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ПІДГОТОВКИ ДИСЕРТАЦІЙНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ В УКРАЇНІ"	https://oano.od.ua/uk/news-1901-9324/ 23 грудня науковим товариством Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені Академіка Степана Дем'янчука був проведений круглий стіл з актуальних питань підготовки дисертаційних досліджень в Україні, участь в якому взяли науково-педагогічні працівники та здобувачі вищої освіти КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради».	23 груд. 2022
2023 рік			
15	ВІДКРИТІ ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ НАУКОВОГО ТОВАРИСТВА СТУДЕНТІВ, АСПІРАНТІВ ТА МОЛОДИХ ВЧЕНИХ АКАДЕМІЇ	https://oano.od.ua/uk/news-1932-9324/ 1 лютого в онлайн форматі відбулися Відкриті загальні збори Наукового товариства студентів, аспірантів та молодих вчених КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради», до участі в яких окрім здобувачів освіти були запрошені адміністрація та	1 лют. 2023

		керівники структурних відділів академії, випускники академії, які залишаються асоційованими членами Наукового товариства.	
16	ВІДБУЛАСЯ АТЕСТАЦІЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ ТРЕТЬОГО РОКУ НАВЧАННЯ	https://oano.od.ua/uk/news-1964-9324/ На кафедрі педагогіки та освітнього менеджменту КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» 22 лютого в онлайн форматі була проведена чергова атестація здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії третього року навчання.	24 лют. 2023
17	МЕТОДОЛОГІЧНИЙ СЕМІНАР «СУЧАСНА АНДРАГОГІКА ТА ОСВІТА ДОРΟΣЛИХ: АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТА ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ»	https://oano.od.ua/uk/news-2039-9324/ 24 квітня на базі КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» був проведений методологічний семінар «Сучасна андрагогіка та освіта дорослих: актуальні проблеми та тенденції розвитку».	25 квіт. 2023
18	V ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ «ПЕДАГОГІЧНА НАУКА І ОСВІТА У СУЧАСНОМУ ВИМІРІ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ»	https://oano.od.ua/uk/news-2077-9324/ 19 травня 2023 року на базі Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» проведена V Всеукраїнська науково-практична конференція «Педагогічна наука і освіта у сучасному вимірі: проблеми та перспективи розвитку». Конференція традиційно присвячена Дню науки в Україні.	22 трав. 2023
19	НАУКОВА ЛІТНЯ ШКОЛА «МЕТОДОЛОГІЧНА КУЛЬТУРА НАУКОВОГО ЗРОСТАННЯ ДОСЛІДНИКА»	https://oano.od.ua/uk/news-2100-9324/ З метою сприяння розвитку у здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня, здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня ступеня доктора філософії та молодих науковців системи методологічних знань і вміння їх застосовувати інноваційно-дослідницької діяльності впродовж 5-9 червня на базі КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» була проведена наукова літня школа «Методологічна культура наукового зростання дослідника».	11 черв. 2023
20	ЗДОБУВАЧІ ОСВІТИ АКАДЕМІЇ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ В ОСВІТНІХ СТУДІЯХ РОЛЬФА ГОЛЛОБА	https://oano.od.ua/uk/news-2138-9324/ На запрошення наукового товариства студентів, аспірантів та молодих вчених Академії здобувачі вищої освіти ступеня доктора філософії та науково-педагогічні працівники Академії долучилися до серії освітніх студій, які проводилися в межах швейцарсько-українського проекту DECIDE «Децентралізація для розвитку демократичної освіти».	13 лип. 2023
21	ЗАСІДАННЯ СПІЛКИ РАД МОЛОДИХ ВЧЕНИХ ПРИ МОН	https://oano.od.ua/uk/news-2139-9324/ 10 серпня науково-педагогічні працівники та здобувачі вищої освіти ступеня доктора філософії КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» взяли участь у черговому засіданні Співки Рад молодих вчених при Міністерстві освіти і науки України.	11 серп. 2023
22	ВІДКРИТЕ ЗАСІДАННЯ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ НАУКОВОГО ТОВАРИСТВА	https://oano.od.ua/uk/news-2182-9324/	20 вер. 2023

	СТУДЕНТІВ, АСПІРАНТІВ ТА МОЛОДИХ ВЧЕНИХ	19 вересня в онлайн форматі відбулося відкрите засідання загальних зборів Наукового товариства студентів, аспірантів та молодих вчених КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради».	
23	НАУКОВА СТУДІЯ «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ОСВІТНІХ, ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК»	https://oano.od.ua/uk/news-2199-9324/ 27 вересня у Комунальному закладі вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» відбулася Наукова студія «Актуальні проблеми освітніх, педагогічних наук», в якій взяли участь здобувачі вищої освіти ступеня доктора філософії 2-, 3-, та 4-го року навчання, проректор з науково-педагогічної та інноваційної діяльності, доктор педагогічних наук, професор В. В. Ягоднікова, завідувач кафедри педагогіки та освітнього менеджменту, кандидат педагогічних наук, доцент Н. В. Кузнєцова та наукові керівники.	29 вер. 2023
24	III РЕГІОНАЛЬНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ТА МОЛОДИХ НАУКОВЦІВ «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ПЕДАГОГІЧНОЇ НАУКИ В XXI СТОЛІТТІ»	https://oano.od.ua/uk/news-2217-9324/ Згідно з планом роботи КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» 17 жовтня в онлайн форматі відбулася III Регіональна науково-практична конференція здобувачів вищої освіти та молодих науковців «Актуальні проблеми педагогічної науки в XXI столітті».	18 жовт. 2023
25	IV ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ФОРУМ РАД МОЛОДИХ УЧЕНИХ	https://oano.od.ua/uk/news-2226-9324/ 19 жовтня відбувся IV Всеукраїнський форум рад молодих учених. Захід був ініційований Радою молодих учених при Міністерстві освіти і науки України і проводився з метою комунікаційної підтримки та активізації співпраці між молодими вченими України, радами молодих учених, громадськими організаціями та об'єднаннями науковців, органами державної влади та представниками бізнесу, сприяння розвитку наукового потенціалу, популяризації наукової та науково-технічної діяльності молодих учених.	20 жовт. 2023
26	МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ «ПРОФЕСІЙНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ПЕДАГОГА: МЕТОДОЛОГІЯ, ТЕОРІЯ, МЕТОДИКА, ПРАКТИКА»	https://oano.od.ua/uk/news-2250-9324/ 10 листопада 2023 року КЗВО «Одеська академія неперервної освіти» проводить Міжнародну науково-практичну конференцію «Професійна компетентність педагога: методологія, теорія, методика, практика». Співорганізаторами конференції виступили заклади вищої освіти та партнери Академії: Університет імені Масарика (Брно, Чехія), Європейський університет у Варшаві (Варшава, Польща), Університет Яноша Кодолані (Будапешт, Угорщина), The LEGO Foundation (Королівство Данія), Університет Тетова (Північна Македонія).	10 лист. 2023